

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Leona Nováčková

Název práce: Místní poplatky

Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Tématem předložené bakalářské práce jsou Místní poplatky. V úvodních kapitolách vytyčuje si autorka za cíl své bakalářské práce podat ucelený pohled na problematiku místních poplatků v České republice včetně rozboru jednotlivých místních poplatků dle zákona o místních poplatcích. Dalším cílem je dle autorčina předsevzetí představení a analýza místních poplatků ve dvou vybraných obcích..

Zvolený cíl práce byl autorkou v zásadě naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Předložená bakalářská práce je rozdělena do 7 kapitol. Úvodní kapitola pojednává o pojmu "veřejná správa" a jejímu následnému dělení, tedy o státní správě a z větší části samosprávě, zejména pak samosprávě územní. Další kapitola se zabývá vymezením obce, jejími působnostmi, obecně závaznou vyhláškou a rozpočtem obce, který s tímto tématem také souvisí. Třetí kapitola je autorkou věnována poplatku obecně a jeho dělení na poplatky správní, místní, soudní a ostatní. V následující kapitole jsou charakterizovány poplatkové prvky jako je poplatkový subjekt, poplatkové období, co znamená výše sazby či poplatková splatnost a jiné. Pátá kapitola pojednává o funkcích místních poplatků a podrobně analyzuje jednotlivé místní poplatky zvlášť. V poslední teoretické kapitole se autorka zabývá novelou zákona o místních poplatcích č.565/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o místních poplatcích") a jejich dopadech.

V závěrečné sedmé kapitole práce autorka charakterizuje místní poplatky v obci Rynárec a městě Pelhřimov.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi frekventovanou a zajímavou problematikou.

Bakalářská práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autorka ve zpracované bakalářské práci osvědčila dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze jí vytknout žádné zásadní nedostatky.

Vedoucí této bakalářské práce by snad práci vytkl toliko chybějící komparaci popisované problematiky v našem právním řádu s právními úpravami v okolních zemích.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autorka necht' v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Jaká jsou pozitiva a negativa principu stanovení sazby místních poplatků územní samosprávou?
- 2) Autorka předložené bakalářské práce necht' v rámci obhajoby charakterizuje zjištěné rozdíly mezi strukturou a výběrem místních poplatků v obci Rynárec a městě Pelhřimov, zejména pak tyto podrobí kritickému názoru z pohledu jejich přínosu či negativ.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 9.7.2020

